



Δελτίο Τύπου

Σεπτέμβριος 2014

**Διεθνής Διάκριση για την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε.
από το Διεθνές Ινστιτούτο Γεύσης και Ποιότητας (iTQi)**

Τα Φυσικά Μεταλλικά Νερά της εταιρείας ΒΙΚΟΣ Α.Ε. απέσπασαν διακρίσεις στο φετινό διαγωνισμό International Taste & Quality Institute κερδίζοντας το Superior Taste Award.

Πιο συγκεκριμένα, το Φυσικό Μεταλλικό Νερό «Βίκος» καθώς και το Ανθρακούχο Φυσικό Μεταλλικό Νερό «Ζαγοροχώρια Βίκος Spark» απέσπασαν την ανώτερη διάκριση **τριών αστεριών**, επιβραβεύοντας τη διαρκή προσπάθεια της εταιρείας για παροχή προϊόντων υψηλών προδιαγραφών.

Το iTQi είναι ένας κορυφαίος ανεξάρτητος φορέας με έδρα τις Βρυξέλλες και αποτελείται από 15 διεθνείς και εθνικές ομοσπονδίες chefs και sommeliers από όλη την Ευρώπη. Κάθε χρόνο ο φορέας, μέσα από διαδικασία «τυφλής δοκιμής», δοκιμάζει και προωθεί τρόφιμα και ποτά ανώτερης γεύσης και ποιότητας από όλο τον κόσμο.

Ο κύριος Κωνσταντίνος Σεπετάς, Sales & Marketing Director της Ηπειρωτικής Βιομηχανίας Εμφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε., αναφερόμενος στη διεθνή αυτή διάκριση δήλωσε: «*Η νέα αυτή διάκριση αποτελεί επιβράβευση των προσπαθειών μας και ταυτόχρονα δημιουργεί αίσθημα ευθύνης ώστε να συνεχίζουμε να παράγουμε υψηλής ποιότητας προϊόντα για τους καταναλωτές μας . Διακρίσεις όπως αυτή επιβεβαιώνουν επίσης τη στρατηγική της εταιρείας για διαρκείς επενδύσεις στο τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης και Διασφάλιση της Ποιότητας*».



Σχετικά με τη ΒΙΚΟΣ Α.Ε.:

Η «ΒΙΚΟΣ Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1990 και είναι μία από τις ηγετικές και καταξιωμένες εταιρείες στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μια ελληνική εταιρεία που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος» από την ομώνυμη πηγή, το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά ενώ ταυτόχρονα αποτελεί τον βασικό προμηθευτή των μεγαλύτερων αλυσίδων super market.

Η εταιρεία διαθέτει:

- 2 υπερσύγχρονα εργοστάσια εμφιάλωσης νερών και αναψυκτικών σε συνολική έκταση 110 στρεμμάτων στην ευρύτερη περιοχή των Ζαγοροχωρίων
- 9 υπερσύγχρονες γραμμές παραγωγής με συνολική δυναμικότητα 210.000 λίτρων /ώρα και απασχολεί 254 εργαζόμενους.
- Ιδιόκτητα φορτηγά οχήματα για τη διακίνηση και άμεση εξυπηρέτηση των πελατών της.
- Κέντρα διανομής και αποθήκευσης των προϊόντων της σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη μέσω της θυγατρικής της, IQ Brands.
- Εταιρεία παραγωγής εξειδικευμένων πλαστικών, την PETCOM Plastics, η οποία ιδρύθηκε το 1999, οι εγκαταστάσεις της οποίας βρίσκονται στη βιομηχανική περιοχή των Ιωαννίνων. Διαθέτει μηχανές injection σε δύο χώρους παραγωγής με συνολικό εμβαδό 10.000 m².

Η εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στην ποιότητα των προϊόντων αλλά και των υπηρεσιών της, καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος. Είναι η πρώτη εταιρεία στο χώρο των εμφιαλωμένων νερών στην Ελλάδα που απέκτησε πιστοποιητικό HACCP ήδη από τον Φεβρουάριο του 2000 ενώ συνεχώς αναβαθμίζει τις πιστοποιήσεις της.



Βρίσκεται σταθερά κοντά στην κοινωνία, έχοντας σαν κύριο άξονα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης την εθελοντική αιμοδοσία ενώ παράλληλα έχει ενεργό δράση σε πολιτιστικά και αθλητικά δρώμενα.



[Bίκος Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[Bίκος | Φυσικό Μεταλλικό Νερό](#)



[VikosWater](#)



[VikosOfficial](#)

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε:

CIVITAS: Χριστιάνα Μπόχαλη, T: +30 210 6852400 (ext 244), e-mail: c.bochali@civitas.gr